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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.04.2010 22:15:36

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.04.2010 22:36:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141127/answer/141129




3opaBcTByXTE! B ciepMe MHOTO HEIOJABUKHEBIX KJIETOK C nmaTonorued B 94%, npu 3ToM U3MeHeHUs
nckmouyeHs Bo BCEX 4yacTsx criepMueB - B KaKuX TOTHa OTAEeNaX CIIEPMUEB OHU MTPOCTIeXKUBAIOTCS?
PekxoMmennyio BameMy nmapTHepy IepecaaTh aHalu3 B APYTOM YUPEXIEHUHU, C BO3[IePKaHUEM He
MeHee D mHel.



